



AA06

# 创建文明城市 共享美好家园

2014年12月10日 星期三 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:一广

# 这两天,小志兴、小可心牵动了众多市民的心 送上很多很多的爱 满满的全是温暖

**两所中学愿意免费接收张志兴入学  
一诊所对杨会玲免费治疗**



张记瓦罐店为母子俩提供免费午餐

**“有困难大家帮,给你一些生活费”**

红霞诊所的代主任说,看到《郑州晚报》对张志兴的报道,很是感动。“她的病因主要是劳累过多造成的,加上她身体有其他疾病,抵抗力差,需要对症下药,慢慢调养,这次我们对她采取的主要还是外敷中药治疗法。”

红霞诊所的负责人王红霞把装好的一个疗程的几十服药拿给张志兴,还拿出了1000元钱:“有困难大家帮,给你一些生活费,好好照顾妈妈。”

“这个病折磨我两年多了,很多次疼得我觉得自己快要死了,谢谢医生救了我的命。”杨会玲说,因为疾病拖累了儿子,一度让她很是愧疚,因此还患了抑郁症。现在,她终于解除了后顾之忧。



王红霞和代主任为杨会玲敷药

## 两所中学接收张志兴入校就读

张志兴辍学帮助母亲看车的事情感动了很多人。他想上学的愿望也很快得到了回应。郑州市31中的校领导主动联系本报表示,愿意免费接收张志兴到学校就读。

昨天上午,位于天明路1号的河南少年先锋学校的孙艳霞校长表示愿意接受张志兴入学,并委派该校分校的负责人段丽君找到张志兴。在询

问了基本情况后,他们表示,张志兴是个好学懂事的孩子,可以到其学校进行免费寄宿制就读。

“俺妈的病还没有完全好,如果我选择了寄宿学校,那她如果有天犯病了咋办?”放不下病弱的妈妈,13岁的张志兴对上学既兴奋也担忧。“我不想住校,如果中午和晚上能回家最好,我还要给妈妈做饭,帮妈妈看车呢。”

## “这儿就是你家,午饭、晚饭我全包了”

昨天上午,黄正元道口烧鸡的老板看到张志兴想要为爱心人士送烧鸡的想法后,很是感动。“都是老乡,孩子很孝顺。送了他几张代金券和烧鸡,想吃烧鸡随时来。”

“以后就在我们这里吃饭,这儿就是你家,午饭、晚饭我全包了。”张记瓦罐店的老板张进看到晚报报道后,表示要为母子三人提供中餐和晚餐。

昨日下午,中环百货负一楼的耀兴隆热干面的店员也找到了张志兴母子,告诉他们以后可以

去店里免费用餐。

河南小蚂蚁爱心志愿团团长乔涛涛给张志兴和他妈妈送来了爱心人士编织的围巾和捐献的图书。

市民高先生表示,在张志兴上学期间,可以每月提供500元的生活资助。

“郑州的士雷锋车队”的哥的姐愿意免费接送杨会玲去看病。

经八路的巡防队员说,他们今后就是这母子三人的“保护神”。

.....

这些温暖,让这对母子的冬天不再寒冷。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 冬病冬治气管炎哮喘会诊活动

郑州益圣哮喘医院特邀河南第一附属医院国医堂专家全润芍、叶枫教授,冬病防治三九贴进行时,以及治喘技术推广组成员涂兴文、杜桂英、幕越英、龚昌银等专家联合会诊,建院16年以来不断地经验积累,冬季来临之际进行三九贴冬病防治活动。

据“冬病夏治”理论的三伏贴,是治疗哮喘等呼吸系统疾病的传统方法。其实,哮喘不光夏天能调理,冬天也可以加强治疗,三九贴就是与三伏贴相辅相成的治疗方法。它具有简单、方便、高效、廉价的特点,可以温肺络,祛寒痰,通气血,缓解哮喘病人的不适症状。

郑州益圣哮喘医院涂兴文主任介绍说,冬季寒冷,阴寒盛,阳气内敛,某些以阳气虚为主要病因的疾病就会易于发作,比如慢性呼吸道疾病,慢支、哮喘、慢性咽炎、慢性咳嗽、气管炎等疾病。“三九”是一年中最冷的时候,此时阴寒之气最盛,阳气收敛而最弱。在此期间,选择特定穴位予以贴敷,就能起到顾护初升阳气、扶正固本、调节阴阳、调节免疫功能的作用,从而调动人体潜能,激发正气,祛除病邪,恢复健康。省市新农合、市医保定点单位。

0371-88888190 | www.0371xiaochuan.com 郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

### 三九贴时间

预贴:12月6日~12月21日  
初九:12月22日~12月30日  
二九:12月31日~1月8日  
三九:1月9日~1月17日  
加强:1月18日~1月26日

### 活动时间:

12月6日~12月31日  
肺功能检查免费、过敏原检测援助78元、三九贴5次69元、住院补助500元

## 寻找500名老咳喘患者

不花一分钱 免费教你治好老咳喘

近日,气温骤降,雾霾频频发生,许多哮喘、气管炎、肺气肿等咳喘病患者开始忧心忡忡,令人忧心的老顽疾又如雨后春笋破土重来,给患者的生活带来了无尽的烦恼和痛苦。

据中央电视台《健康之路》栏目报道:我国每年约有300万人死于“无形杀手”的咳喘疾病!长期咳喘还易诱发肺心病、心率失常,甚至引发大脑缺氧、呼吸困难、心脏衰竭等疾病而猝死,成为威胁国人健康的“杀手”。

为了能帮助更多的老慢支、老哮喘患者早日康复,由健康基金会发起“寻找500名老咳喘患者”活动,只需一个电话,不花一分钱,《孙思邈与咳喘防治》科普书籍送到家。

该书以独特的视角,为读者全面揭示咳喘病治

疗的传统误区,深度揭秘孙思邈的夜间治疗咳喘病的医学理念与具体实施方案。孙思邈根据咳喘病发病的特点,提出夜间是治疗咳喘的最佳时机,而且还能根据夜间时间特点,做到复方分不同时间给药,分别满足不同时间的药效,使咳喘病最终治愈。一经上市,迅速在全国掀起了一场孙思邈除咳喘的热潮。中医专家评论说:阅读本书,就像与药王孙思邈面对面亲切交流,咳喘患者的一切病症、疑问,都能在书中找到答案!

为了让咳喘患者早日摆脱疾病的折磨,现在,只要你拨打免费送书热线,只需一个电话,不花一分钱,即可坐等《孙思邈与咳喘防治》一书送到你家!

免费申领:400-1133-221(代码659)



本报昨日A05版关于女童曹可心的报道牵动着不少人的心。乖巧懂事的可心,让不少病友生出怜爱,有啥好吃的,都给可心吃,可心会礼貌地说“谢谢”。父亲的工友听说可心的事情后,纷纷来医院探望,陌生人悄悄给银行卡上汇钱。

郑州晚报记者 潘登/文 周甬/图

## 帮助小可心

**病友、工友,还有不少陌生人伸出援手  
有人悄悄给可心爸爸的卡上汇钱**

**堂哥:结婚的事先不说,给俺妹好好治病**

可心的父亲曹卉杰兄弟3人,他排行第三,和二哥曹新民都在建筑工地打工。大哥瘫痪在床十几年,生活很困难。

可心手术前,曹新民干活摔了腰,住了两个月的医院。曹新民的儿子曹温阳本来准备

明年2月结婚,可心这次住院动手术,曹新民二话不说拿出一万元,还对儿子说,可心需花钱,结婚的事能不能缓和。

“结婚的事先不说,先给俺妹好好治病。”曹温阳跟女友说了堂妹的事,女方家里表示理解。

**“可心很乖巧,看到她就想起我女儿”**

连日来,在可心病床前,一位男子给可心吃火腿肠、草莓,喂鸡汤,外人眼中,他是可心的家人。其实,这位男子是可心的小女孩,有好吃的东西,会先让给姥爷、姥姥吃。他给可心买东西,可心看不见,听家人说是临床的病友送的,会礼貌地说“谢谢,奶奶”“谢谢,叔叔”。

“可心很乖巧,看到她就

## 工友、陌生人伸出了援手

可心的父亲和二伯的工友也纷纷带着水果、营养品来到医院探望,临走时留下点钱。“我打心眼儿感激,我们都在外干活,谁家都有老有小,日子过得不容易。”曹卉杰说。

还有不少陌生人给曹卉杰打



小可心揉着眼睛想看这个世界,一旁的姥爷双手捂脸愁眉不展。